
Вариант № 11673515

1. За​да​ние 1 № 318580. Рост человека 6 футов 1 дюйм. Выразите его рост в сантиметрах, если 1 фут равен 12 дюймам.
Счи​тай​те, что 1 дюйм равен 2,54 см. Ре​зуль​тат округ​ли​те до це​ло​го числа сан​ти​мет​ров.
Ответ: 185

2. За​да​ние 2 № 263901. Когда самолет находится в горизонтальном полете, подъемная сила, действующая на крылья,
зависит только от скорости. На рисунке изображена эта зависимость для некоторого самолета. На оси абсцисс откладыва‐
ется скорость (в километрах в час), на оси ординат – сила (в тоннах силы). В некоторый момент подъемная сила равнялась
одной тонне силы. Определите по рисунку, на сколько километров в час надо увеличить скорость, чтобы подъемная сила
уве​ли​чи​лась до 4 тонн силы?

Ответ: 200
3. За​да​ние 3 № 244998. Найдите площадь четырехугольника, изображенного на

клетчатой бумаге с размером клетки 1 см  1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадрат‐
ных сан​ти​мет​рах.
 
 
Ответ: 2,5

4. За​да​ние 4 № 286175. На конференцию приехали 6 ученых из Италии, 3 из Германии и 3 из России. Каждый из них
делает на конференции один доклад. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что третьим
ока​жет​ся до​клад уче​но​го из Гер​ма​нии.
Ответ: 0,25

5. За​да​ние 5 № 10649.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: 

Ответ: 3
6. За​да​ние 6 № 55253. Угол при вершине, противолежащей основанию

равнобедренного треугольника, равен 150°. Боковая сторона треугольника
равна 21. Най​ди​те пло​щадь этого тре​уголь​ни​ка.
Ответ: 110,25

7. За​да​ние 7 № 317545. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x) и
семь точек на оси абсцисс: x1, x2, x3, ..., x7. В скольких из этих точек произ‐
вод​ная функ​ции  по​ло​жи​тель​на?
 
 
 
Ответ: 6
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8. За​да​ние 8 № 505167. Найдите площадь поверхности многогранника, изображённого
на ри​сун​ке (все дву​гран​ные углы пря​мые).
Ответ: 130

9. За​да​ние 9 № 26806. Най​ди​те , если .

Ответ: 10
10. За​да​ние 10 № 43049. Для обогрева помещения, температура в котором поддерживается на уровне , через

радиатор отопления пропускают горячую воду. Расход проходящей через трубу радиатора воды m = 0,6 кг/с. Проходя по
трубе расстояние x, вода охлаждается от начальной температуры  до температуры T, причём 

, где  — теплоёмкость воды,  — коэффициент теплообмена, а  — по‐

сто​ян​ная. Най​ди​те, до какой тем​пе​ра​ту​ры (в гра​ду​сах Цель​сия) охла​дит​ся вода, если длина трубы ра​ди​а​то​ра равна 144 м.
Ответ: 34

11. За​да​ние 11 № 118241.
Каждый из двух рабочих одинаковой квалификации может выполнить заказ за 16 часов. Через 2 часа после того, как

один из них приступил к выполнению заказа, к нему присоединился второй рабочий, и работу над заказом они довели до
конца уже вме​сте. Сколь​ко часов по​тре​бо​ва​лось на вы​пол​не​ние всего за​ка​за?
Ответ: 9

12. За​да​ние 12 № 284125.
Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке .
Ответ: 10

13. За​да​ние 13 № 501480.  а) Ре​ши​те урав​не​ние: 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 
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14. За​да​ние 14 № 512336.  На ребре AA1 прямоугольного параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 взята точка E так, что
A1E : EA = 1 : 2, на ребре BB1 — точка F так, что B1F : FB = 1 : 5, а точка T — се​ре​ди​на ребра B1C1. Из​вест​но, что AB = 4,
AD = 2, AA1 = 6.

а) До​ка​жи​те, что плос​кость EFT про​хо​дит через вер​ши​ну D1.
б) Най​ди​те угол между плос​ко​стью EFT и плос​ко​стью BB1C1.

Ответ: -3
15. За​да​ние 15 № 511530.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. За​да​ние 16 № 501732.  Окруж​но​сти ра​ди​у​сов 2 и 9 с цен​тра​ми  и  со​от​вет​ствен​но ка​са​ют​ся в точке  Пря​мая,
проходящая через точку  вторично пересекает меньшую окружность в точке  а большую — в точке  Найдите пло‐
щадь тре​уголь​ни​ка  если 

17. За​да​ние 17 № 506953.  В январе 2000 года ставка по депозитам в банке «Возрождение» составила х % годовых,
тогда как в ян​ва​ре 2001 года — у% го​до​вых, при​чем из​вест​но, что x + y = 30%. В январе 2000 года вкладчик открыл счет в
банке «Возрождение», положив на него некоторую сумму. В январе 2001 года, по прошествии года с того момента, вклад‐
чик снял со счета пятую часть этой суммы. Укажите значение х при котором сумма на счету вкладчика в январе 2002 года
ста​нет мак​си​маль​но воз​мож​ной.

18. За​да​ние 18 № 507743.  Найти все значения параметра  при каждом из которых среди значений функции 

 есть ровно одно целое число.

19. За​да​ние 19 № 509048.  В игре «Дротики» есть 20 наружных секторов, пронумерованных от 1 до 20 и два централь‐
ных сектора. При попадании в наружный сектор игрок получает количество очков, совпадающее с номером сектора, а за
попадание в центральные сектора он получает 25 или 50 очков соответственно. В каждом из наружных секторов есть обла‐
сти удвоения и утроения, которые, соответственно, удваивают или утраивают номинал сектора. Так, например, попадание
в сектор 10 (не в зоны удвоения и утроения) дает 10 очков, в зону удвоения сектора ― 20 очков, в зону утроения ― 30
очков.

а) Может ли игрок тремя брос​ка​ми на​брать ровно 167 очков?
б) Может ли игрок ше​стью брос​ка​ми на​брать ровно 356 очков?
в) С по​мо​щью ка​ко​го наи​мень​ше​го ко​ли​че​ства брос​ков, игрок может на​брать ровно 1001 очко?
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